

**Отчет
о проведении месячника
оборонно-массовой и героико-патриотической работы
МКОО Прибрежненская СШ**

С 23 января по 22 февраля 2019 года в нашей школе прошёл Месячник оборонно-массовой и героико-патриотической работы. В соответствии с планом о проведении Месячника и плана воспитательной работы школы 23 января 2019 года состоялась торжественная линейка, посвящённая открытию Месячника оборонно-массовой и героико-патриотической работы для обучающихся школы.



Ведущими линейки были участники школьного движения «Волонтеры Победы». Линейка началась с прослушивания Гимна России. Ребята читали стихотворения о Родине, о Великой Отечественной Войне, вспомнили события времен татаро-монгольского ига, нашествия Наполеона, привели примеры мужества и стойкости русского народа при героической обороне Ленинграда. Память погибших ребята почтили Минутой молчания. Также обучающиеся школы были ознакомлены с планом проведения и основными мероприятиями месячника.

25 января для обучающихся 2-6 классов прошел библиотечный урок «900 дней блокады». Ребята посмотрели фрагмент из детской аудиэнциклопедии «Чевостика и дяди Кузи», где в интересной форме узнали от героя энциклопедии Чивостика, который живет на книжной полке о Великой Отечественной войне.



После вступления, в котором ребята узнали краткую историю войны, учитель истории рассказала ребятам, что 27 января памятная дата в истории нашей страны - День воинской славы России - День снятия блокады города Ленинграда. Далее ребятам

был предложен видеоролик о блокаде Ленинграда, после просмотра, которого ребята ответили на вопросы учителя, закрепили полученные знания, поделились впечатлениями.

25.01.2019 года в МКОО Прибрежненская СШ среди обучающихся 5-7 классов было проведено внеклассное мероприятие, посвящённое дню памяти жертв Холокоста целью, которого было воспитать чувство уважения и сострадания к памяти жертв Холокоста. Старшая вожатая познакомила детей с основными понятиями, связанными с трагедией Холокоста, с историей концлагеря Освенцим, как трагической страницей периода Второй мировой войны. Во время мероприятия дети прониклись душой к материалу, со слезами на глазах ребята слушали произведения исполненными одноклассниками, читали отрывки из воспоминаний Симоны Вайль, бывшей узницы Освенцима. В заключение мероприятия ребятам было предложено подвязать разноцветные ленточки, символизирующие равенство всех народов мира, к веткам березы, в честь памяти жертв Холокоста.



В этом году страна отмечает семьдесят шесть лет со дня окончания Сталинградской битвы. В МКОО Прибрежненская СШ для обучающихся 10.11 классов прошел Урок мужества «Сталинград – это звучит гордо!» с целью показать немеркнущий с годами героизм и патриотизм защитников Сталинграда, роль и значение Сталинградской битвы в ходе Второй мировой войны. Участники школьного движения «Волонтеры Победы» и активисты РДШ провели виртуальную экскурсию по мемориальному комплексу «Мамаев курган». Вниманию присутствующих были представлены слайды с изображением аллеи пирамидальных тополей, «Мамаев Курган», «Аллея славы», «Площадь скорби», «Зал воинской славы». Далее ведущие ознакомили обучающихся с хроникой событий защиты Сталинграда. Под звуки песни «Эхо войны» ребята читали произведения В. Нагибина «Сталинград», И. Гуртякова «Памятная дата». Закончилось мероприятие минутой молчания в память павших бойцов.



2 февраля МКОО Прибрежненская СШ распахнула свои двери выпускникам прошлых лет. Были приглашены все юбилейные выпуски нашей школы и учителя- ветераны. Обучающиеся школы помогли в организации праздника: разнесли приглашения, участвовали в подготовке и проведении мероприятия.



Ведущие поздравили выпускников. Также в праздничную программу вошли танцы, песни, шуточные постановки, где главную роль сыграли «домовые школы». Ведущие предоставили слово выпускникам, чтобы узнать как сложилась их жизнь, провели с ними конкурсы и игры, веселые интервью. Никого не оставили равнодушными игры и веселые конкурсы. В завершении вечера прозвучала песня, которая затронула всех до глубины души «Изгиб гитары желтой...».

11 февраля обучающиеся 7-11 классов встретились с представителями Ульяновского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Ветераны рассказали ребятам о войне в Афганистане, о завершении спецоперации советских войск в Республике, поделились воспоминаниями о своей воинской службе. Обучающимся рассказали, что в этом году исполняется 30 лет с момента вывода советских войск из Афганистана.



Для обучающихся 5-6 классов прошло мероприятие, посвященное 30-й годовщине вывода войск из Афганистана «Афганистан – живая память». Ведущими мероприятия были обучающиеся 5 класса, ребята 6 класса подготовили стихи про Афганистан. Мероприятие было направлено на воспитание у обучающихся гражданственности и патриотизма, чувства долга,

ответственности. В рамках мероприятия ребятам показали видеофрагменты об истории военных действий, прозвучали стихи и песни. В завершении мероприятия библиотекарь рассказала обучающимся, что 15 февраля 1989 года - это дата, которая вошла в историю как День вывода Советских войск из Афганистана, что Война в Афганистане – это война, которая никогда не должна повториться, уроки которой должны быть усвоены на всю

оставшуюся жизнь. Мы не должны забывать Афганской трагедии и просто обязаны помнить о тех, кто честно исполнял свой долг, рисковал жизнью ради мира на земле.

Также обучающиеся с удовольствием приняли участие в конкурсе рисунков, посвященный 23 февраля и 30-летию с момента вывода советских войск из Афганистана.



Однозначно то, что прошедший месяц стал очень ярким событием в жизни обучающихся. Дети вели разговоры между собой и с учителями, высказывали свои впечатления и пожелания, в каких бы родах войск они хотели бы служить, как они готовятся к будущей службе. Месячник оборонно-массовой и героико-патриотической

работы в школе прошел на должном уровне. Ход месячника освещался на школьном сайте.

Старшая вожатая

Шахолатова С.М.